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2,5 %
0.4% - Gpypwwndh nhuyh wwwhnwagnpnipjwu ntwpend(Gpypwwpdh rhuyp UGpwntine hwdwp wuhpwdtwn £ Yuph|

Swlwpw;hl tpwluynnpnh wnwUudhU gnuph wwwhnjwgpnipjwl wywjdwlwagntp):

wuwwhndwgpn)ncl Ng wwjdwluwywlu shwwnnigynn gnudwn

Juwuh nGwpend 1 % wwywhnjwgpwywu gnwdwnhg, bwquwagniyup 40,000 3R npwd:
UnbwlugUwl ntwpnd 10% wwwhnjwagpwywl gnudwphg Ywd 5 % Gpt tnpwuuwnpunwiht Jvhgngp hwdwipgwé £
hwlywwnlwugdwl hwdwywnpgny:

0,135 %" ujwquwagncjup 1,000 3R npwd (wnwlg Gpypwwnpdh rhuyh wwwhnywagpnpjwu):
3nnthhg U plwlwl wnGunlitinhg Ns wwjdwlwlwl shwinnigynn gnidwn 1% Ujwqugnejup 90,000 33 npwd:

wlwnd gnuyph

wwwhndwagpnrp)nLu Enpypwawndh nhuyh wwwhnjwgnnipjwlu nbwpend - 0,4 %' Ujwquagnijup 1,000 33 npwd:
Ng Wwjdwlwywl shwwnngynn gndwn Gpypwzwpdh nhuyhg wwwhnjwagnnipjwl nbwpenid - 2% Ujwquwagnejup 200,000
R npwd:

Tdpwhun ywwnwhwnpubphg 0,16 %" UJwquwantjup 1,000 3R npwd

wwwhnwagpnLp)nLu Ng ywjdwlwywl shwwnnigynn gnedwn - 2h Yhpwnynd

Yuwlhuwdswnh 2% Ldwquwagnuup 1,000 3R npwd

wwwhnywgpnp)nLl Ng wWwjdwlwywl shwinnigynn gnudwn - h Yhpwnyned
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